

## За конкретную и действенную агитацию среди животноводов

**В** ПЕРВОМ полугодии третьего года семилетки многие работники животноводства колхозов и совхозов района добились высоких надоев, привесов и сбраса яиц.

Доярки тт. Шулепова, Надрова (совхоз «Заря»), Костеренко (колхоз «Гигант»), Люфт (колхоз «Ударник полей») надаивают по пуду молока на корову в день. Свинари тт. Розенков (совхоз «Краснинский»), Трофимов (колхоз им. Чкалова), Глуханько (совхоз «Заря») выполнили обязательства первого полугодия по откорму свиней и продаже мяса государству.

Значительно улучшили работу по сравнению с прошлым годом работники птицефермы многих колхозов. Особенно хорошо

трудятся птицеводы артелей «Ударник полей», им. Чкалова, «Путь к коммунизму». Славно потрудились в первом полугодии работники овцефермы колхоза им. Мичурина.

Самоотверженный, высокопроизводительный труд передовых работников животноводства способствовал досрочному выполнению полугодовых обязательств по производству и продаже животноводческой продукции ряду хозяйств района.

Намного перевыполнил полугодовое обязательство по продаже мяса государству коллектив совхоза «Заря». Досрочно рассчитались с государством за шесть месяцев 1961 года колхозы им. Мичурина, «Гигант», «Искра» и другие.

Успехи работы передовиков наглядно показывают, как нужно находить и использовать огромные резервы и возможности для повышения продуктивности общественного животноводства.

Характерно, что высоких показателей в производстве и продаже государству животноводческой продукции добились те хозяйства, где среди животноводов хорошо поставлена массово-политическая работа.

Из помещаемой сегодня статьи т. Мурашина видно, что партком колхоза «Гигант» интересно и содержательно организует агитационно-массовую работу среди работников дойных гуртов. Он носит конкретный и наступательный характер.

Хорошо организована массово-политическая работа среди животноводов совхоза «Заря». В летних лагерях каждой фермы имеются красные уголки. В них постоянно читаются газеты, журналы. Наглядно показаны обязательства каждого работника и ход их выполнения. Агитаторы проводят беседы, читки газет, знакомят с итогами соревнования.

Агитатор член КПСС доярка Валентина Надрова агитирует словом и делом. Добившись на-

дася по пуду молока на корову в

### Скошены первые гектары

4 июля в обеих бригадах колхоза «Память Ленина» начался сенохос. Шестью сенокосилками колхозники свалили первые 20 гектаров естественных трав.

В этот же день с утра 15 косарей вручную косили траву в лесных наделах на силос. На отвозке массы работала автомашина. В первый день заложили 15 тонн силоса.

5 июля к сеноуборочным работам приступила вторая бригада колхоза «Красное знамя».

М. ГИЛЕВ,  
председатель Титовского сельского Совета.

день, она показала, как нужно работать, чтобы с честью выполнить принятые обязательства.

К большому сожалению, приходится отмечать, что в ряде колхозов массово-политическая работа среди животноводов представлена исключительно плохо. В летних лагерях нет красных уголков. Животноводы не имеют возможности прочитать газету. Не слышно слова агитаторов. Об обязательствах говорили только в начале года, когда они принимались. Сейчас о них по существу забыли. Такое положение в колхозах им. Свердлова, им. Сталина, «Красное знамя», «Ленинский путь».

В плохом выполнении полугодовых обязательств по производству и продаже государству молока и мяса большая вина партийных организаций, которые не организовали конкретной и действенной агитации среди животноводов.

В настоящее время ведется борьба за выполнение годовых обязательств под знаком — десятимесячный план продажи государству продуктов животноводства — ко дню открытия XXII съезда КПСС. Успешное выполнение этой задачи потребует серьезного напряжения в труде всех работников ферм. Долг партийных организаций — еще выше поднять знамя социалистического соревнования в честь партийного съезда, всеми формами и методами агитационно-массовой работы максимально способствовать усилению борьбы за повышение продуктивности общественного животноводства.

По итогам работы за шесть месяцев 1961 года целесообразно провести собрания животноводов по бригадам, где рассказать, кто и как работал в первом полугодии. Хорошо будет, если в каждом хозяйстве провести день животновода. Лучших работников отметить, тех кто отстает, подтянуть.

Мобилизуя животноводов на высокопроизводительный труд, нельзя забывать и о создании для них нормальных условий. Сухая и жаркая погода привела к ухудшению естественных выпасов. Сейчас нужно организовать подкормку животных на сеянных травах. Где опоздают это сделать, там обязательно допустят снижение продуктивности.

Борьба за производство животноводческой продукции должна усиливаться с каждым днем. Живым словом, пламенным призывом, конкретными делами способствовать новым победам в труде.

# Красное знамя

ОРГАН ПРОМЫШЛЕННОВСКОГО РК КПСС И РАЙОННОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ КЕМЕРОВСКОЙ ОБЛАСТИ

## Борьба с сорняками — борьба за высокий урожай Все силы — на уничтожение сорняков!

### В райкоме КПСС О неудовлетворительном ходе обработки кукурузы и сахарной свеклы на 5-й ферме совхоза „Краснинский“

Бюро райкома КПСС отметило, что руководители 5 фермы с-за «Краснинский» не приняли своевременных мер, обеспечивающих качественную обработку кукурузы и сахарной свеклы. Плантации этих ценнейших корневых культур заросли сорняками.

Букетировка сахарной свеклы не проводилась, прореживание ее делается вручную, что значительно увеличит стоимость продукции. Агроном фермы т. Дягилев смирился с тем, что уход за пропашными культурами организован плохо, и не принял мер к содержанию кукурузы и сахарной свеклы в чистом состоянии.

За неправильное отношение к обработке пропашных культур, что привело к сильному зарастанию сорняками кукурузы и сахарной свеклы, бюро райкома партии агроному 5-й фермы совхоза «Краснинский» члену КПСС т. Дягилеву объявило строгий выговор с предупреждением и с запрещением в учетную карточку. Тов. Дягилеву предложено в трехдневный срок закончить прополку сорняков на плантациях кукурузы.

Бюро райкома КПСС обязало руководителей совхоза «Краснинский» принять срочные меры с тем, чтобы в течение 5—6 дней вся площадь кукурузы и сахарной свеклы была чистой от сорняков.

Бюро райкома отметило, что в районе создалось крайне тяжелое и опасное положение с проведением ухода за пропашными культурами. В большинстве колхозов плантации кукурузы и сахарной свеклы застают сорняками, а действенных мер к их уничтожению не принимается.

Вечерело, когда мы с секретарем комсомольской организацией колхоза Александром Хоменковым приехали на полевой стан второй бригады. Помощника бригадира В. Кравцова разыскали на нарах. Он бесмятежно, со спокойной душой отдыхал в холдке.

Интересуемся, как дела с обработкой кукурузы. В. Кравцов, не задумываясь, ответил: — Как будто хорошо. Через пятидневку, пожалуй, обработку вдоль рядков закончим. Квадраты у нас нынче получились отличные.

Сразу за полевым станом залегла кукурузная плантация. Она раскинулась на 180 гектарах. Квадраты действительно есть, но не такие отличные, как уверял нас помощник бригадира.

Посевы кукурузы обработаны только в одном направлении. Качество работ низкое. До настоящего времени не проводится рыхление междуурядий.

Особенно плохо организован уход за пропашными культурами в колхозе «Новый путь», в совхозе «Тарасовский». В колхозе им. Ленина до настоящего времени не прополота сахарная свекла.

Бюро райкома КПСС указало, что такое положение с организацией обработки пропашных культур дальше не терпимо. Малейшее промедление может привести к полной гибели посевов кукурузы и сахарной свеклы. Бюро райкома КПСС требует от председателей колхозов, директоров совхозов, секретарей первичных партийных организаций принять исчерпывающие меры к устранению серьезных недостатков в уходе за посевами пропашных культур.

Все посевы сахарной свеклы закрепить за звеньями и до 10 июля полностью закончить обработку всех свекловичных плантаций.

В пятидневный срок уничтожить сорняки на полях кукурузы. Организовать междуурядное рыхление почвы экстрематорными лапками культиваторов.

На междуурядной обработке пропашных культур высокопроизводительно использовать технику. Работа тракторных агрегатов должна быть организована в две смены.

Бюро райкома партии обязало партийные и комсомольские организации привлечь к активному участию в уходе за посевами пропашных культур коммунистов, комсомольцев, всех трудящихся района.

Поля второй и третьей бригад

расположены рядом, по соседству. И здесь нашему взору открылась довольно непривычная картина. Буйно разрослись на кукурузной плантации сорняки. Кукурузовод Федор Поликарпович Шатов вздыхает:

— Входы слабые: мороз прихватил. А про сорняки и говорить не приходится. Их в изобилии.

Не в почете кукуруза в колхозе «Ленинградский путь». Интересно, на что надеются руководители хозяйства? Если не будет кукурузного силюса в достатке, не будет зимой высоких удоев и привесов.

А. БЕРЕСНЕВ.

# Живым словом, личным примером

Партийная организация колхоза «Гигант» агитационно-массовую работу среди животноводов считает одной из главных своих задач. Люди и только люди решают судьбу выполнения обязательств. Полугодовое обязательство по молоку колхоз выполнил на 128 процентов, продав государству на 884 центнера больше, чем в прошлом году. План по продаже яиц выполнен на 142 процента. Колхозники имеют возможность выполнить годовое обязательство перед государством 22 октября.

Успех дела решает работа с людьми. Нельзя провести резкую грань: вот эта работа чисто партийная, а эта — служебные обязанности. Всюду работают коммунисты. И кто бы ни проводил беседу, массовое мероприятие, оно прежде всего носит партийный характер.

В колхозе систематически проводятся производственные совещания с работниками животноводства. Тема и направление их бывают самыми различными.

Стали, например, замечать, что доярки тт. Худякова, Щербакова плохо относятся к своим обязанностям, и они немедленно оказались предметом обсуждения на производственном совещании. Снизились надои молока — опять собираются животноводы, чтобы обсудить, в чем причина, что нужно сделать, чтобы наверстать упущенное. На плановых совещаниях подводятся итоги работы фермы за месяц, проверяется выполнение обязательств доярками, скотниками.

Этому же посвящена наглядная агитация на животноводческих фермах. Зимой она сосредоточена в красных уголках, летом — в полевых вагончиках на месте дойки. Там размещены лозунги, плакаты, диаграммы и графики, показывающие ход социалистического соревнования.

Раньше мы писали просто список доярок под заголовком

«Кто сегодня впереди». Теперь пользуемся своеобразным графиком: «За пуд молока на корову в день». В нем каждая доярка находит свою фамилию и на глядко может сравнить свои показатели с результатами подруг.

Систематически заполняем графы на большом щите, где показаны надои молока за месяц и с начала года. Здесь же — ежедневный надой молока.

Неплохо у нас работают агитаторы тт. Лунева, Бубнова, Зеничкина и другие. Среди животноводов они проводят читательские конференции, организуют тематические вечера. Один такой вечер проводился зимой, другой будет проведен в июле. Здесь подводятся итоги соревнования, животноводы обмениваются мнениями, опытом, лучшие работники ферм премируются.

Для того, чтобы вся работа носила целенаправленный характер, мы ежемесячно проводим семинары агитаторов, где рассматриваем планы работы, тематику бесед, вырабатываем направление в работе.

Правление колхоза вместе с партийной организацией разработали систему гарантированной оплаты труда животноводов. Это также сыграло большую роль в подъеме продуктивности животных, товарности ферм. Доярки получают 25 процентов стоимости молока, полученного сверх задания. Но это только при том условии, если она работает весь год. Если она бросит группу среди года, то право на получение дополнительной оплаты теряет. Такая система стимулирует повышение надоев и почти исключает текучесть кадров на фермах.

В колхозе систематически выпускается радиогазета. По радио освещается ход соревнования, обобщается опыт лучших животноводов, остро критикуются недостатки. Через газету колхозники подробно узнают о ре-

## Партийная жизнь

шениях, принятых правлением колхоза, о деятельности партийной организации. Лучшие животноводы, их опыт и успехи освещаются в стенной печати и «боевых листках».

Большое влияние на результаты работы животноводов имеет взаимопроверка выполнения обязательств среди бригад и между колхозами «Гигант», «Новый путь» и «Советская Россия». Гости, как правило, быстро находят недостатки, после чего не устранить их бывает невозможно.

Многогранная агитационно-массовая работа дала то, что животноводы стали наиболее активными, сами стали проявлять инициативу. Доярки, пастухи, скотники и другие работники ферм не только смотрят и слушают то, о чем им рассказывают агитаторы или покажет агитбригада в концерте (хотя и лекции и концерты на фермах бывают), но и сами активно участвуют в художественной самодеятельности. Работники ферм все до одного являются подписчиками газет и журналов, большинство — активные читатели нашей сельской библиотеки.

Так тарасовские коммунисты, сплачивая вокруг себя актив села, проводят в жизнь решения партии о подъеме сельского хозяйства, о культурном росте села.

М. МУРАШИН.

На участке Артышта — Барнаул Южно-Сибирской железнодорожной магистрали начато строительство вторых путей с одновременной электрификацией всего 230-километрового отрезка дороги. Строительство вторых путей и электрификация этого участка дороги закончится в 1962 году.

На снимке: механизированная копка котлованов и установка опор.

## Используя дополнительные резервы

У коллектива парозозного депо одна цель, одно стремление — встретить XXII съезд родной Коммунистической партии и славными трудовыми делами и внести свой вклад в досрочное выполнение семилетки.

В эти дни труженики цехов, смен, поездных бригад пересмотрели свои социалистические обязательства и взяли более повышенные. Коллектив ремонтного цеха, например, обязался сократить простой паровозов на ремонте не на 0,7 часа, как это было намечено в начале года, а на 0,8 часа и сэкономить один процент государственных средств к плану.

Паровозники пересмотрев свои обязательства, решили ко дню открытия съезда сэкономить три процента топлива, перевезти в тяжеловесных поездах дополнительно к ранее взятым обязательству 500 тысяч тонн народнохозяйственных грузов, норму технической скорости перекрыть на 0,1 километра в час, за счет снижения себестоимости перевозок и экономии материалов сэкономить не 100 тыс. рублей, а 115 тыс. рублей государственных средств.

Рубежи ответственные, но есть уверенность, что они будут взяты.

Среди бригад, смен, цехов ши-

рится соревнование за право именоваться коллективами коммунистического труда. В нынешнем году высокого звания удостоились коллективы паровозов, где старшими машинистами Петр Антонов, Иван Прокопчук, Михаил Никонов, Тимофей Яровиков, а также коллективы хозяйственного цеха (мастер И. Бондаренко, профорг М. Воронцов).

Тридцати двум работникам депо присуждено звание ударников коммунистического труда. Среди них машинисты Иван Сенюхин, Иван Горюхин, Леонид Безносов, Василий Бурков, помощники машинистов Виктор Гончаров, Леонид Захаркин, Александр Бессонов, кочегар Михаил Шамо, слесари Егор Зима, Иван Гуляев, электротяговщик Павел Горохов.

Эти люди сами значительно перевыполняют взятые социалистические обязательства и личным примером увлекают на трудовые подвиги других работников депо.

Н. ПЕТРУШИН,  
председатель местного комитета.

## Слово коммунистики

Мария Николаевна Белоконь не искала легкой работы, спокойной жизни. В 1952 году закончила 8 классов и решила пойти работать в родной колхоз им. Чкалова. Работала там, куда ее посылали. В 1954 году она пришла на ферму скотником. Сильная, энергичная женщина в работе не уступала мужчинам. С апреля 1955 года Мария Николаевна работает дояркой.

Включившись в соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС, она борется за пуд молока на корову в день. Сейчас наливает около 13 литров. Вступая кандидатом в члены КПСС, тов. Белоконь М. М. заверила коммунистов парторганизации и райкомом КПСС, что она выполнит свое обязательство.

А. ФИЛАТОВА.



## Новое в работе заготовительных органов

На полях страны стих гул моторов посевных агрегатов. Изумрудной зеленью яровых всходов покрылись поля. Благодатные весенние дожди вдоволь напоили землю. Быстро развиваются посевы пшеницы, кукурузы, хлопчатника, сахарной свеклы. Зреет урожай третьего года семилетки.

С вдохновением работают в эти дни труженики полей и ферм. Они настойчиво борются за то, чтобы встретить XXII съезд родной партии новыми успехами и уже в этом году внести весомый вклад в создание в стране изобилия продуктов сельского хозяйства. Решение этой большой народнохозяйственной задачи во многом будет зависеть от улучшения организации государственных закупок сельскохозяйственных продуктов.

Существовавшая до нынешнего года система заготовок стра-

ем встретили принятые в конце февраля Центральным Комитетом КПСС и Советом Министров СССР постановление о перестройке и улучшении организаций государственных закупок Совета Министров СССР, в союзных республиках — на министерства заготовок, а в краях, областях и автономных республиках — на управление заготовок.

Начиная с нынешнего года закупки зерна, мяса, молока и других продуктов будут осуществляться на основе договоров контрактации.

Эти договоры — как бы заказ государства на необходимую продукцию. Они заключаются на два—пять лет, исходя из государственных планов закупок и перспектив развития колхозов и совхозов. Теперь заготовитель будет выступать не только в роли закупщика, но и организатора сельскохозяйственного производства, потому что на него возложена обязанность помочь хлеборобам и животноводам изыскивать и использовать все возможности и резервы дальнейшего роста производства продукции земледелия и животноводства. Перестройка

работы заготовительных органов будет, таким образом, способствовать укреплению экономики и повышению товарности колхозов и совхозов.

Вся организация закупок и контроль за выполнением планов заготовок в стране возложена на вновь созданный Государственный Комитет заготовок Совета Министров СССР, в союзных республиках — на министерства заготовок, а в краях, областях и автономных республиках — на управление заготовок.

В районе закупками будет ведаться специальная государственная инспекция. Ее возглавит главный государственный инспектор, имеющий группу инспекторов, каждый из которых проводит свою работу в трех—семи колхозах и совхозах.

Государственные инспекции обязаны прежде всего организовать закупки и контролировать выполнение государственных планов заготовок. Они призваны изучать состояние и перспективы развития производства колхозов и совхозов, помогать труженикам полей выявлять и использовать все возможности

увеличения валового сбора зерна и других культур, надоев молока и привесов скота.

Работники инспекций лично участвуют в заключении договоров контрактации со всеми колхозами и совхозами своей зоны. К этому важному делу привлекаются также представители организаций, которые принимают продукцию и рассчитываются за нее с колхозами и совхозами. Руководители и специалисты инспекций совместно с правлениями колхозов и дирекциями совхозов разрабатывают мероприятия по дальнейшему развитию производства. Они решают вопрос о том, что нужно сделать, чтобы план закупок продуктов сельского хозяйства был выполнен в установленные договором календарные сроки, в определенном количестве и ассортименте.

Инспектор по закупкам может давать рекомендации руководителям хозяйств по устранению выявленных им недостатков. Тем самым он будет оказывать прямое влияние на развитие сельскохозяйственного производства. Если инспектор обнаружит что в том или ином хозяйстве

## Как сохранить древесину от гниения

Злейшими врагами деревянных построек являются домовые грибы. Они развиваются и разрушают древесину при температуре от 0 до плюс 30 градусов и влажности древесины около 28 процентов. Размножаются грибы порами, которые легко распространяются. Поэтому необходимо создать такие условия, при которых домовые грибы не могли бы развиваться.

Для этого необходимо укладывать в скрытые конструкции сухой лес с влажностью не выше 20 процентов. А при проектировании и строительстве предусматривать меры, обеспечивающие вентиляцию скрытых конструкций и препятствующие увлажнению их в процессе эксплуатации. Если же нельзя обеспечить указанные условия, древесину необходимо антисептировать.

Антисептики по их физическим свойствам делятся на две группы: водорастворимые и маслянистые, а по способу применения — глубокой и поверхностной пропитки. При поверхностной пропитке антисептики износятся мальыми кистями, глубокая же пропитка производится в специальных ваннах.

К числу наиболее активных водорастворимых антисептиков принадлежит технический фтористый натрий. Это белый порошок, содержащий чистого антисептика 76—96 процентов. Предельная растворимость его в горячей воде 3,5—4 процента. Вода должна быть мягкая, с минимальным содержанием солей магния и кальция.

Фтористый натрий плавиковый. Это серовато-белый порошок. Он содержит чистого антисептика 32—33 процента, остальная часть — нерастворимые в воде соединения, не обладающие антисептическими свойствами.

Медный купорос — синие полупрозрачные кристаллы. Он не летуч и не горюч и проникает в древесину удовлетворительно.

## Об Уставе КПСС

В помощь пропагандисту и агитатору

После победы февральской буржуазно-демократической революции наша партия впервые перешла на легальное положение, стала открытой. Задача свержения царизма была уже выполнена, и большевики готовились ко второму этапу революции — к свержению буржуазии и установлению диктатуры пролетариата. В связи с этим

дящей роли партии по отношению ко всем государственным и общественным организациям. Было внесено в Устав много и других дополнений и изменений, соответствующих новым условиям в жизни и деятельности партии.

Состоявшийся в 1939 году XVIII съезд партии отразил в Уставе коренные изменения, произошедшие в нашей стране в связи с полной победой социализма. Были отменены категории по приему в партию и установлены равные требования для всех трудящихся, вступающих в ее ряды. Запрещалась практика кооптации в партийные организации, вводилось тайное (закрытое) голосование и предусматривались другие меры, направленные на развитие внутрипартийной демократии и повышение активности членов партии.

Важные изменения и дополнения были внесены в Устав XIX съездом партии, состоявшимся в октябре 1952 года. «Стоящие перед нами задачи, — сказал на этом съезде в докладе об изменениях в Уставе партии тов. Н. С. Хрущев, — предъявляют к партийным организациям, ко всем коммунистам еще более высокие требования, которые должны быть учтены в практике партийной работы и партийного строительства».

И они действительно были учтены в Уставе, который принял съезд. Было дано новое наименование партии, более полно и четко определены задачи партии, обязанности партийных организаций и всех коммунистов на новом этапе коммунистического строительства. Чтобы еще выше поднять авангардную роль членов партии во всей жизни нашего общества, XIX съезд признал необходимым дать в Уставе более развернутое изложение обязанностей и прав членов партии. Съезд по-новому решил вопрос о кандидатах в члены партии, внес ряд изменений в структуру центральных партийных органов, отвечающих назревшим потребностям времени.

Предстоящий XXII съезд КПСС снова будет обсуждать вопрос об Уставе партии. Чем это вызвано? За последние годы Советский Союз во всех областях жизни — в экономической, политической, культурной, общественной — шагнул далеко вперед. XXI съезд КПСС, утвердивший контрольные цифры величественного семилетнего плана, знаменовал вступление нашей страны в новый период развития — период развернутого строительства коммунизма. Одна из характерных черт этого периода — возрастание руководящей и организующей роли Коммунистической партии. Дальнейшее укрепление морально-политического единства советского общества, развивающейся процесс все более тесного сближения рабочего класса, крестьянства, интеллигенции необычайно расширили влияние партии; она стала за всех отношениями подлинно народной партией, передовым отрядом всех трудящихся, советского общества.

XXII съезд КПСС примет новую программу партии — программу построения коммунизма, что будет иметь величайшее значение в жизни партии и народа. За время, истекшее после XIX съезда, когда был принят ныне действующий Устав, накоплен громадный опыт партийного строительства. Проведена исключительной важности работа по ликвидации вредных последствий культа личности, по восстановлению ленинских норм и принципов партийной жизни, по дальнейшему развитию внутрипартийной демократии. Возникли и получили широкое признание новые формы партийной работы, соответствующие нынешнему этапу развития партии.

Совершенно очевидно, что все это не может не отразиться на формах организации и методах деятельности партии, на решении конкретных вопросов партийного строительства. Устав партии, впитав в себя накопленный опыт, будет приведен в соответствие с новой обстановкой, с новыми задачами партии, с ее новой программой.

Живой творческий подход к проблемам партийного строительства позволяет партии не прерывно оттачивать, улучшать, совершенствовать свою деятельность, встречая во всеоружии крутые исторические повороты, успешно осуществлять самые сложные задачи.

Но как бы партия ни пересматривала свой Устав сообразно с конкретной исторической обстановкой, основные организационные принципы, на которых она строится, разработанные Лениным, оставались и будут оставаться, пока партия существует, незыблыми. Смысль периодических пересмотров Устава в том и состоит, чтобы с наибольшей полнотой и цельностью выразить эти принципы в конкретных формах организации партии и методах ее деятельности.

Важнейшее место в Уставе занимает определение условий членства в партии. И это вполне закономерно, поскольку вопрос о том, кто может быть членом партии, каким должен быть личный состав партии, — это основной, краеугольный вопрос партийного строительства. «Наша задача, — говорил Ленин при обсуждении Устава на II съезде РСДРП, — оберегать твердость, выдержанность, чистоту нашей партии. Мы должны стараться поднять звание и значение члена партии выше, выше и выше...» (Соч. т. 6, стр. 459).

По мере того, как росла руководящая и организующая роль партии, а задачи, стоящие перед ней, все усложнялись, партия предъявляла все более высокие требования к своим членам. Это нашло свое отражение и в ныне действующем Уставе. В нем говорится, что членом партии может быть любой трудящийся, не эксплуатирующий чужого труда гражданин Советского Союза, признающий программу и Устав партии, активно содействующий ее осуществлению, выполняяший все решения партии и уплачивающий членские взносы.

(Продолжение следует).

«КРАСНОЕ ЗНАМЯ»

6 июля 1961 г., 3 стр.

принятые меры недостаточны для выполнения договора контрактации, то об этом он сообщает райэнерго комитету партии и райисполкуму.

Государственный инспектор по закупкам контролирует работу всех приемных пунктов и предприятий по переработке продукции. Он следит за точностью определения качества и веса закупаемых у колхозов и совхозов продуктов, контролируя правильность расчетов с ними. Он может ограничить или вовсе прекратить выдачу колхозам денежных авансов, а совхозам — кредитов, если те нарушают договорные обязательства.

Работа главного государственного инспектора сложна и многообразна. Чтобы лучше ее выполнять, при инспекторе создается постоянно действующий совет. В него входят председатели колхозов, директора совхозов, руководители опытно-показательных хозяйств, директора приемных пунктов. Рекомендации совета инспекция проводит в жизнь.

Перестройка заготовительных органов идет повсеместно. В южных республиках созданы со-

тни районных инспекций по закупкам. Они укомплектованы квалифицированными людьми. На работу в инспекции выдвинуты талантливые организаторы и специалисты сельского хозяйства, опытные партийные работники. И это правильно, потому что успех работы заготовительных органов во многом будет зависеть от кадров, их инициативы, творческого отношения к порученному делу.

Сейчас инспекции повсеместно заключают с колхозами и совхозами договоры контрактации зерна, технических и других культур, а также продуктов животноводства на текущий год. Это весьма ответственную работу следует проводить на основе всестороннего анализа состояния производства в каждом хозяйстве и разработка мероприятий, обеспечивающих выполнение плана закупок всех сельскохозяйственных продуктов.

Проходит немного времени, и в стране начнутся массовая уборка и заготовка хлеба и других продуктов. Очень важно организовать их бесперебойную приемку и подную сохранность.

М. ЗАМЯТИН.

# Редакционная почта

За первое полугодие текущего года от читателей и рабселькоров в редакцию поступило 861 письмо. Это на 33 письма больше, чем за весь 1960 год.

В 77 номерах «Красного знамени» опубликовано 659 статей, корреспонденций, заметок — 80 процентов, или больше 8 писем в среднем на номер. Полторы сотни писем не были напечатаны за незначительностью фактов, но по многим из них приняты меры.

По наиболее важным материалам, опубликованным и посыпанным на расследование и для принятия мер, редакция сделала 48 запросов в соответствующие организации и учреждения, в колхозы и совхозы. Почти на все запросы получены исчерпывающие ответы и напечатаны в газете под рубриками: «По материалам «Красного знамени», «Меры принятые», «По следам неопубликованных писем».

Однако мы еще недостаточно настойчиво и оперативно добивались действенности критических материалов на производственные темы. Со своей стороны некоторые руководители хозяйств, устранив отмеченные недостатки, «забывали» отвечать печатному органу о принимаемых мерах. В этих случаях, а их довольно много, редакции приходится делать напоминания.

Так, о принятых мерах по заметке т. Крошечкина «Хулиган должен быть наказан» редакция дважды посыпала напоминание начальнику полигона т. Кириленко. От председателя Пушкинского сельсовета т. Конашевича на письмо т. Шаблина «Построить в Ваганово мосты» ответ получен после трехкратного напоминания.

В заметке «Поддержать патриотическую инициативу», помещенной в нашей газете от 19 января, говорилось, что труженики второй бригады колхоза «Ударник полей» (Ивано-Родионовск) желают соревноваться за звание коммунистического коллектива. Но в этом благородном начинании им никто не помогает. Заметка была направлена в партком колхоза т. Запороженко для принятия мер. Но ответа так и не поступило, хотя бывшему секретарю парткома т. Запороженко три раза напоминалось об этом.

В газете был поставлен вопрос: «Каким я хочу видеть свой поселок». Но делового, серьезного обсуждения не получилось. Поселковый Совет, его работники, депутаты не приняли участия.

В статье пенсионера т. Пузикова «Садам цветсти» ставился вопрос о создании, хотя бы в поселке Промышленная, общества мичуринцев. Тов. Пузиков хорошо обосновал, зачем это нужно сделать. Но его предложение также не нашло поддержки.

Мы призываем читателей, рабселькоров писать нам обо всем хорошем, о замечательных людях, их делах и поступках,

искрывать недостатки, мешающие выполнять им свои высокие обязательства. Вместе с этим просим сообщать редакции, как устраняются недостатки, отмеченные в рабселькоровских материалах.

В июне редакция получила 89 писем. В эти дни труженики деревни и колхозы предприятия все шире развертывают социалистическое соревнование за достойную встречу XXII съезда КПСС. Рабочие и колхозники в своих письмах рассказывают о достигнутых успехах в предсъездовском соревновании.

Учащиеся Лебедевской семилетней школы обратились с открытым письмом ко всем пионерам и школьникам района с призывом помочь птицеводам в заготовке витаминного сена для цыплят и кур. Эта добрая патриотическая инициатива подхвачена учащимися других школ.

Пионеры колхоза «Ударник полей» Заднепровский, Гуров и Павлин пишут:

«Сейчас мы отдыхаем в пионерском лагере «Огонек». Письмо лебедевских школьников прочли с интересом и тщательно обсудили его.

С большим подъемом включились в работу все пионеры. В условиях лагеря негде заготавливать витаминное сено, но мы можем сделать другое, более полезное дело — заготавливать ранушки.

В первый же день на реке Иня мы заготовили центнер ранушек. И так будем делать каждый день. Наш сезон заканчивается, но нашу работу продолжат пионеры, прибывшие в лагерь на второй сезон».

Хорошо помогают школьники и в уходе за пропашными, особенно за кукурузой. Об этом с похвалой пишет о учащихся Усть-Каменской школы т. Болельников, председатель колхоза им. Жданова.

Механик колхоза «Память Сталина» т. Булгаков рассказывает:

«Не сегодня-завтра все конные и тракторные сеноносилки будут поставлены на линейку готовности. Приводится в порядок стогообразствитель, сеноподборщики. В первых числах июля завершим ремонт зерновых комбайнов и жаток. Но спецмагазин плох обеспечивает нас запасными частями, особенно отдаленные колхозы».

По-прежнему в адрес Деда Борона поступают самые различные по содержанию письма и жалобы. Читатели гневно осуждают жуликов, тунеядцев и пьяниц.

«Мы не можем, — говорится в письмах, — терпеть в нашей трудовой семье лежебоков, пауков, которые нечестным путем пытаются устраивать свое благополучие, уклоняются от общественно полезного труда».

В письмах читателей также освещаются вопросы культурно-бытового обслуживания населения.

# Международная жизнь

## Растут ряды КПК

ПЕКИН. За последние годы значительно выросли ряды Компартии Китая, в которой в настоящее время состоит более 17 миллионов человек.

В Пекине, сообщает газета «Бэйцзин жибао», за минувший год в члены КПК принято свыше 30 тысяч человек. В провинции Цзилинь за период с 1958 года по настоящее время в ряды КПК вступило около 102 тысяч человек.

За последние три года в провинции Ляонин в члены КПК принято свыше 186 тысяч человек. Ряды партийных организаций в этой провинции Северо-Восточного Китая по сравнению с концом 1957 года выросли более чем на 25 процентов.

(ТАСС).

## Марионетка уходит со сцены

ПХЕНЬЯН. По сообщению агентства Хабтон Тхонсин из Сеула, 3 июля днем главарь фашистского режима Чан До Ен подал в отставку с поста председателя «высшего совета национальной реконструкции» и главы правительства.

Сеульское радио передало, что председателем «высшего совета национальной реконструкции» назначен генерал-майор Пак Чжон Хи. Главой правительства назначен генерал Сон Ен Чхан, бывший в кабинете Чан До Ена министром обороны.

Еще во время майского переворота сообщалось, что Пак Чжон Хи стоял у его руководства. Однако в дальнейшем он отошел на второй план и держался в тени. Пак Чжон Хи — реакционный военный деятель, в прошлом он служил в японской императорской армии. Окончил американское военное училище, работал в южнокорейской военной разведке, тесно связанной с разведывательной службой США, занимал различные высокие военные посты при Ли Сын Мане.

Подачка контреволюционерам

НЬЮ-ЙОРК. Центральное разведывательное управление США «передало кубинскому контреволюционеру Мануэлю Рею 100 тысяч долларов для организации актов саботажа, направленных против кубинского народа», — сообщает американская газета «Диарио де Нуэва-Йорк».

Рей — главарь одной из групп кубинских контреволюционеров в США.

(ТАСС).

## Новая антифашистская организация в Испании

Недовольство диктатурой Франко охватывает все более широкие слои испанского народа. Несколько партий заявили в Мадриде об объединении своих сил в борьбе против режима Франко.

(ТАСС).

## Призыв к благородству

Выступление главы Советского правительства Н. С. Хрущева на собрании представителей общественности Москвы произвело огромное впечатление во всем мире. Его комментируют обозреватели газет, радио и телевидения на всех континентах. Особое внимание уделяется намерению Советского правительства вместе с другими миролюбивыми государствами подписать в конце этого года мирный договор с Германией и решения на этой основе вопроса о Западном Берлине. Необходимость этого понимают трезвомыслящие люди и в странах НАТО. Их точку зрения наиболее обстоятельно изложил профессор Парижского университета Б. Лавернь в статье, опубликованной одним из французских еженедельников. Он высказывает за соглашение, основу которого составило бы признание западными державами Германской Демократической Республики, признание границы по Одеру — Нейссе и объявление Западного Берлина вольным городом. «Совершенно очевидно, — заявляет Лавернь, — что подобное соглашение, выгодное для всех, гарантирует мир во всем мире».

Трезвые голоса звучат и в Западной Германии. Генеральный секретарь западногерманской партии «Союз немцев» И. Вебер заявил на партийном съезде: «Заключение мирного договора — давно назревшая необходимость! Нужно устраниТЬ пережитки прошлой мировой войны, ибо они таят в себе зародыш новой военной катастрофы».

Л. ВЕЛИЧАНСКИЙ.

Редактор Г. М. ШИНКАРЕНКО.

Кинотеатр «Колос»

8—9—10 июля  
художественный фильм  
**БАЛЛАДА О СОЛДАТЕ**

Начало сеансов:  
8, 9 июля — в 4, 6 час. веч.  
10 июля — в 8, 10 час. веч.

Клуб завода  
художественный фильм  
**МЕЧТЫ СБЫВАЮТСЯ**

Начало сеансов:  
8, 9 июля — в 8, 10 час. веч.  
10 июля — в 4, 6 час. веч.

Гр-ка Цыплакова Валентина Владимировна, проживающая пос. Промышленная, по ул. 3-я Деповская, 36, возбуждает дело о расторжении брака с гр-м Цыплаковым Анатолием Степановичем, проживающим в п. Промышленная, по улице 1-я Ударная, 27.

Дело будет слушаться в народном суде Промышленновского района.

Гр-ка Борщ Таисья Ивановна, проживающая в пос. Ново-Кайлы, Тогучинского района, Новосибирской области, возбуждает дело о расторжении брака с гражданином Черниенко Григорием Ивановичем, проживающим в селе Абышево, Промышленновского района, Кемеровской области.

Дело будет слушаться в народном суде Промышленновского района.